OEMA B

Bi.  'Evog actpovadtng emyeipet va petpnioet v emtdyvvon mg Papdnrag Kovid 6Ty Emead-
velo evOg TAAVITI TTOL OeV ExEl oTOcEOpa. 1o TO0 6KOTO aTO APVEL VAL TEGEL 0L LUKPY| GPaipa
amd vVyog 1,5 M ondte S10MOTOVEL OTL 1| GPAIPA PTAVEL GTNV EMPAVELN LETE amd XPpOVO 3S.

A) No emAélete TV 6mGTH andvinon
O aotpovadtng cvumepaivel OTL TO LETPO TG EMTAYLVONG TG PapdtnTog eivan 1o pE:

1 1
a) 1 m/s? B) > m/s? ) 3 m/s?
Movadeg 4
B) Na dikatoloynoete v enA0Y 60G
Movaddeg 8
Ba. KiBadtio Bpioketar akivnro o€ Agio opilovtio eminedo. Tn ypovikn otryun t = 0 S oto kifdTI0

ackeitar oplovrio dvvaun otabepng dtevBvVVeNS 1 TN TG 0olag G€ GLVAPTNOT LE TO ¥POVO diveTat
a0 TO JIAYPOLLLO TTOL TOPLOTAVETAL GT SIMAAVY| EIKOVA, 0mOTE TO KIPDTIO apyilel va Kiveitol Katd
) Betikn opd Tov a&ova X.

F(N)4
+20—'—=
A0
A) No emAé€ete TNV 0OGTH AmAVTNON
T ypovikn oty t = 3 s, to KifdTLO0:
a) e€axorovbel va kveital katd ) BeTikn eopd Tov a&ova X.
B) npepet.
v) Kveiton KaTd TV apvnTiky opd Tov dova X.
Movaodeg 4

B) Na dikato oynoete v €XAOYT GOG
Movaodeg 9



